



REPUBLIKA HRVATSKA  
ŽUPANIJA SISAČKO MOSLAVAČKA  
GRAD KUTINA  
GRADONAČELNIK  
KLASA: 023-05/16-06/3  
URBROJ: 2176/03-04/06-16-23

Kutina, 11. travnja 2016. godine

**MINISTARSTVO ZDRAVLJA**  
n/r. doc.dr.sc. Dario Nakić, ministar  
Ksaver 200a  
ZAGREB, 10 000

#### **OTVORENO PISMO MINISTRU ZDRAVLJA**

Poštovani Ministre zdravlja, doktore Nakić,

ovim putem Vam se još jednom obraćam s gorućom potrebom i hitnošću rješavanja problema hitne medicinske pomoći na području grada Kutine. Budući da nakon dva službena pisma (od 26. siječnja i od 22. ožujka 2016.) nisam dobio odgovor od Vas, odlučio sam Vam se obratiti i otvorenim putem vezano za promjenu u mreži hitne medicinske pomoći koju najavljujete. Naime, kao gradonačelnika Grada Kutine moja dužnost je skrbiti za svoje građane i osigurati im standard života kakav je primjeren za grad koji ima zavidnu industriju i gospodarstvo. S druge strane, kao Ministra zdravlja Vaša dužnost je osigurati opće dobro i najpogodnije zdravstvene uvjete za sve građane, pa tako i građane Grada Kutine.

Već dvije i pol godine uporno pokušavamo riješiti problem stanovnika Kutine i okolnih mjesta koji dugo nemaju odgovarajuću hitnu medicinsku pomoć. Za Grad koji je vodeći u Hrvatskoj po kemijskoj industriji, koji je na sjecištu međunarodnih cestovnih i željezničkih pravaca te kroz koji prolazi autocesta A3, porazno je da nema i odgovarajuću hitnu medicinsku pomoć. Tako primjerice kada hitni pacijent koji treba bolničko liječenje dođe u kutinsku stanicu hitne medicinske pomoći, cijeli tim napušta stanicu i upućuje se prema Sisku. To znači da će barem 90 minuta stvarno hitna medicinska pomoć biti nedostupna ostalim našim sugrađanima koji će u hitnim intervencijama, umjesto brze reakcije, naći zaključana vrata.

Vi, kao liječnik, vrlo dobro znate da su u hitnim situacijama brza i pravovremena reakcija najvažnija te da doslovno spašava živote, zato vjerujem da ćete ovim putem uvidjeti važnost i hitnost rješavanja ovog problema. U službenom dopisu, a sada i ovdje naveo sam konkretan prijedlog da nam u mreži hitne pomoći osigurate i određeni broj timova T2 (2 medicinske sestre/tehničara), pored postojećih 5 timova T1 (doktor, medicinska sestra/tehničar, vozač).

Na taj način, vrata naše Hitne pomoći u Kutini, ne bi bila zatvorena našim sugrađanima već bi im se potrebna pomoć pružila odmah i tako značajno utjecala na njihovo zdravlje i sigurnost.

U Obrazloženju prijedloga nove Mreže HMP koje je objavljeno na stranicama Ministarstva zdravlja naveli ste da se „dostupnost hitne medicine posebice povećava u područjima udaljenima od bolničkih ustanova“. Pohvalno je da Hrvatska Kostajnica (2.800 stanovnika) i Glina (9.300 stanovnika) po novom prijedlogu dobivaju 5 timova T1, ali tim više Kutina (22.800 stanovnika) zaslužuje poboljšanje te nužne zdravstvene usluge.

Kutina je grad koji je raznim reformama u posljednjih 25 godina izgubio čitav niz dobrih usluga u zdravstvu koje su nekada bile dostupne u ovom centru Moslavine: od ambulante u Petrokemiji d.d., kirurgije, rodilišta, niza specijalističkih ambulanti uključujući za Kutinu vrlo važnu pulmološku... Značajno smo i financijski osiromašeni proteklih desetak godina raznim poreznim reformama, a strepimo i od daljnjih "reformi" koje će nas dodatno oštetiti. Tako je moj prethodnik, bivši gradonačelnik Davor Žmegač, prekinuo sufinanciranje dodatnog tima hitne medicinske pomoći zbog visokih iznosa i manjka u Proračunu Grada Kutine.

Također, iako se ovaj problem teoretski može financirati iz sredstava Županije, činjenica je da je i Županiji smanjen prihod po osnovi poreza na dohodak. Nije potpuno prihvatljivo da nešto što bi nam trebalo pripasti po prirodi organizacije, uvjetima i broju stanovnika i spada u nužno financiranje temeljem mreže koju donosi država, treba opterećivati dio poreza koje građani našega Grada izdvajaju u županijski proračun.

Građani, a prvenstveno njihovo zdravlje nikad ne smiju biti žrtve odluka politike koja ne tretira barem slično stanovnike različitih područja. Zato je nužno, upravo radi zdravlja građana, da ponovo razmislite o našem prijedlogu širenja kadrovske opremljenosti mreže hitne medicinske pomoći u Gradu Kutini. Nadam se da ćete uvidjeti važnost ovog problema za građane Moslavine te učiniti sve za unaprijeđenije zdravstvenog sustava i reforme koje najavljujete Vi i za koje se snažno zalaže aktualna Vlada. Zdravstvo uvijek mora biti u službi i na korist građana.

Srdačno Vas pozdravljam iz Kutine i nadam se Vašem skorom odgovoru,



Gradonačelnik

Andrija Rudić, dipl. novinar